
QUESTIONARIO GENITORI a.s. 2016/17
73 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi
ecc.) sono e�caci
73 risposte

Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da
questa scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)
73 risposte

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori
73 risposte

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio �glio
72 risposte

Mio �glio si trova bene con i compagni
73 risposte

Mio �glio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola
73 risposte

In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente
73 risposte

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli
studenti
73 risposte

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola
73 risposte
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Nella classe di mio �glio alcuni studenti prendono in giro i compagni
73 risposte

Gli insegnanti aiutano mio �glio a sviluppare buone capacità relazionali
73 risposte

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i
valori da trasmettere
73 risposte

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le
preoccupazioni dei genitori
73 risposte

Mio �glio litiga con alcuni compagni
73 risposte

Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone capacità
matematiche e scienti�che
73 risposte

Mio �glio è apprezzato dai compagni
73 risposte

Mio �glio si trova bene con i suoi insegnanti
73 risposte

Mio �glio viene preso in giro da alcuni compagni
73 risposte
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In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche
(ad esempio computer e LIM)
73 risposte

Gli insegnanti incoraggiano mio �glio
73 risposte

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini di mio �glio
73 risposte

Nella classe di mio �glio ci sono studenti che danno spinte, calci o
pugni
73 risposte

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post
scuola, mensa)
73 risposte

Questa scuola è organizzata bene
73 risposte

Gli insegnanti aiutano mio �glio ad acquisire buone capacità di lettura
e scrittura
73 risposte

Consiglierei questa scuola a un altro genitore
73 risposte

2) Alcuni dati su suo �glio per concludere.
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Suo �glio è:
73 risposte

Che classe frequenta?
73 risposte

In che mese è nato/a?
73 risposte

In quale anno è nato/a?
73 risposte

Chi ha compilato il questionario
73 risposte

Numero di risposte giornaliere

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli
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